

我国将实施载人登月

未来还将开展火星、木星和土星探测

众所周知,我国无人探月工程分为“绕、落、回”三期,随着今年10月嫦娥二号发射,二期工程即将实施,而三期工程正在论证中;至于载人登月,以往没有任何人明确表述过我国是否实施这一计划,而正在北京举行的世界月球会议上,我国航天探测工程有关负责人在谈到我国深空探测的现状和对未来深空探测活动的展望时,首次向世界表明:中国将实施载人登月,并在未来适度开展以火星探测为代表的无人行星器深空探测。

探月二期将发射三颗卫星

据中国航天科技集团公司科

技委副主任、中国探月工程副总设计师于登云介绍,探月二期工程将包含三次任务,分别是“嫦娥二号”卫星轨道探测任务和“嫦娥三号”、“嫦娥四号”探测器、“软着陆”与月面巡视探测任务。

与“嫦娥一号”相比,“嫦娥二号”更换了部分科学探测载荷,它将为后续任务的关键技术进行在轨验证,为“软着陆”和更远的深空探测活动奠定基础。而“嫦娥三号”、“嫦娥四号”探测任务的主要目标是:通过研制月球“软着陆”探测器和月面巡视探测器,建立地面升空站,突破月球“软着陆”自动巡视勘察、深空测控通信等关键技术,形成月球“软着陆”探

测的基本能力,并建立月球探测航天工程基本体系,为后续任务服务。

探月三期实现“采样返回”

目前正在对探月三期工程进行论证,据于登云介绍,探月三期工程的核心是完成无人月球表面采样返回,即探测器着陆到月面后将进行“撞取”和“采取”两种方式的采样,然后通过“上升”、“月地转移”和“高速返回”等一系列过程,将月球样品带回地球,进行详细的实验分析。通过探月工程的实施,中国将掌握一系列探月关键技术,建立地面设施,培养人才队伍,为载人登月奠定一定的基础。

未来深空探测实现载人登月

于登云介绍,未来深空探测发展还将实施载人登月、火星无人采样返回,形成无人采取返回和10亿公里远无人探测能力。

于登云透露,预计我国明年将开展与俄罗斯联合探测火星及环境的活动,同时将继续开展火星轨道器的研究,对火星进行遥感探测。将来发展到火星无人取样返回和对躯体行星——木星、土星及其卫星的探测,逐步形成对太阳系内有大气体的各类天体多种形式的探测能力,最终可根据科学家提出的探测需求,开展任意形式的深空探测活动。(据《北京晚报》)

甘肃省省长 徐守盛调任湖南 被提名为省长人选

5月31日上午,甘肃省委召开领导干部会议,宣布中共中央关于徐守盛同志职务变动的决定。中共中央决定:徐守盛同志调任湖南省委委员、常委、副书记,提名为省长人选。

徐守盛,男,汉族,1953年11月生,江苏如东人,1973年10月加入中国共产党,1973年4月参加工作,省委党校研究生学历,政治经济学专业,高级经济师。

1991年12月,任江苏省连云港市市委副书记、代市长、市长;

2001年8月,任江苏省委常委;

2001年10月,任甘肃省委常委、省委组织部部长;

2006年10月,任甘肃省委副书记、代省长;

2007年1月,任甘肃省委副书记、省长;

2008年1月26日,选举为甘肃省省长。(据新华网)

湖南永州发生枪击事件

男子携冲锋枪冲进法院疯狂扫射

3法官当场死亡,3法官受伤,嫌犯自杀,初步查明,杀人动机系报复杀人



法医透过事发窗口向外张望。



湖南省永州市零陵区法院门口。(中新社发)

来自当地官方的最新消息称,6月1日上午发生在湖南省永州市零陵区法院的枪击事件,经初步查明,嫌犯朱军杀人动机系报复杀人。

朱军系零陵区邮政分局职工兼保安队长。今年46岁的朱军,上有父母,下有一个至今在部队服役的儿子。3年前他与爱人离异。

6月1日上午7时30分左右,朱军来到邮政分局保安队,找到保安队副队长,谎称要去市邮政局验枪,领取一支微型冲锋枪、两支手枪。

上午9时50分左右,他带着枪冲进零陵区法院,在一办公室,看见正在研究案子的几位法官,进行扫射,当场造成3名法官死亡、3名法官受伤的惨剧。随后,朱军举

枪自杀。经初步查明,嫌犯朱军杀人动机系报复杀人。

据了解,今年46岁的朱军,3年前跟爱人离异,至今跟年迈的父母一起生活。他跟爱人离婚时,因涉及财产分割,曾跟前妻闹上法庭。当地法庭根据情况作出赔偿朱军2万元的决定,但朱军认为法院判决不公,由此产生

怨恨。

朱军此次行凶对象来自基层法庭,根本不是此前参与判决的法官,他之所以痛下杀手,应该是出于一种对社会的憎恨。此前,朱军得知自己已身患绝症,情绪一度十分低沉。此次作案前,曾在家中休息了两个月。3天前,他才回到单位继续上班。

(据新华网)

工商总局出台暂行办法规范网络商品交易

确定个人网上开店“实名制”原则

新华社北京6月1日电 国家工商行政管理总局1日正式公布了《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》,以规范网络商品交易及有关服务行为,保护消费者和经营者的合法权益,促进网络经济持续健康发展。

办法将于2010年7月1日起施行。

办法分为6章、44条,对网络商品经营者和网络服务经营者的义务、提供网络交易平台服务的经营者的义务、网络商品交易及有关服务行为的监督管理等进行了规定。

违反这一办法有关规定的,最高可处以1万元以上3万元以下的罚款。

根据这一办法,通过网络从事商品交易及有关服务行为的既可以是法人、其他经济组织,也可以是自然人。

其中,通过网络从事商品交易及有关服务行为的自然人,应当向提供网络交易平台服务的经营者提出申请,提交其姓名和地址等真实身份信息。具备登记注册条件的,

依法办理工商登记注册。

提供网络交易平台服务的经营者也应当对申请通过网络交易平台提供商品或者服务的自然人的经营主体身份进行审查;对暂不具备工商登记注册条件,申请通过网络交易平台提供商品或者服务的自然人的真实身份信息进行审核和登记。

秦始皇陵铜车马 “驶入”世博会

新华社上海6月1日电 中国国宝级文物——秦始皇陵“一号铜车马”,1日正式亮相上海世博会中国国家馆第一展区,成为继明代仇英版《清明上河图》之后的又一件镇馆之宝。

此次在中国馆展出的“一号铜车马”为双轮、单辕、驷马系驾,包括御手(驾车者)、伞盖等,总重1061公斤。这是该铜车马于1980年出土以来,首次离开秦始皇兵马俑博物馆,远赴千里之外展出。

秦俑博物馆馆长吴永琪说,“一号铜车马”是中国古代青铜文化达到极致的象征之一,其出土后的修复历经8年之久,主体为青铜铸造,通体饰有精美彩绘,配有1000多件金银配饰,全面展示了中国秦代青铜器的铸造、焊接、镶嵌、销接、活铰、转轴等各种工艺技术,是当之无愧的国之瑰宝。

他透露,“一号铜车马”上海之行的投保金额高达1亿元人民币。

世博看台
大禹漆 耐擦洗
洛阳大豫实业有限公司 协办
市区 电话:68623600
专卖店 欧亚达负一楼



青岛出现“海市蜃楼”

6月1日,海滨城市青岛出现短时平流雾天气,前海一线大部分房屋都被大雾所笼罩,仅有部分高层楼宇露出顶部,远远望去犹如“海市蜃楼”一般。

(新华社发)